

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>DOM ZDRAVLJA OZALJ</b>			
<b>ADRESA:</b>		KOLODVORSKA 2 , 47280 OZALJ			
<b>TELEFON:</b>	047 731 022	<b>FAX:</b>	047 731 022	<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:dom.zdravlja.ozalj@gmail.com">dom.zdravlja.ozalj@gmail.com</a> <a href="mailto:ana.perko80@gmail.com">ana.perko80@gmail.com</a>

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
VELJAČA 2024	INTERVENCIJE PATRONAŽNE SESTRE KOD OSOBE S FEBRILNIM KONVULZIJAMA	Febrilne konvulzije specifično se javljaju u dječjoj dobi pri povišenoj tjelesnoj temperaturi, a predstavljaju stanje koje je potrebno dijagnosticirati i adekvatno terapijski zbrinuti. Intervencije patronažne sestre u skrbi djeteta s febrilnim konvulzijama usmjerene su praćenju djetetova stanja, edukaciji roditelja, primjeni terapije, obavljanju higijene i evidentiranja učinjenog te kontinuirane sestrinske skrbi.	MARINA RADAKOVIĆ bacc.med.techn.	DOM ZDRAVLJA OZALJ
SVIBANJ 2024	PREHRANA U TRUDNOĆI – KOJA JE STVARNA POTREBA	Zdrava prehrana utječe na zdravlje i dobro raspoloženje u svim razdobljima života, a naročito u trudnoći, kada se odvija ubrzani prijenos hranjivih tvari iz tijela trudnice prema fetusu. Za trudnicu je izuzetno važno da svoju prehranu prilagodi povećanoj potrebi za hranjivim tvarima temeljem zdrave prehrane umjesto prema ukorijenjenom mišljenju prehrane za dvoje.	ANA PERKO mag.med.techn. KRISTINA KOLENAC medicinska sestra	DOM ZDRAVLJA OZALJ
LISTOPAD 2024	LEPTIR KOJI MOŽE STVARATI PROBLEME - ŠTITNJACA	Štitnjača je žlijezda u obliku leptira koja se nalazi nisko u donjem dijelu vrata, ispod grkljana, a ispred dušnika. Nepravilan rad štitnjače smanjuje kvalitetu života i zato je važno bolest imati pod kontrolom. Cilj	ANA PERKO mag.med.techn.	DOM ZDRAVLJA OZALJ

		predavanja je ukazati na učestalost problema rada štitnjače u sve većeg broja ljudi.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Ana Perko, mag.med.techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
Nada Diković, dr.med.vet.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ana Perko, mag.med.techn.